

开展四城联创 建设和美荥阳

贾峪镇多措并举提升群众文化生活水平

本报讯 为进一步丰富群众文化生活,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有力措施,不断提升群众的文化生活水平。

加强宣传。充分发挥镇域内道路两边的各类墙体,制作不同类型的、充满正能量的宣传广告。如沿马米线两侧制作宣传党的政策、文明乡风及中国传统优秀文化内容的宣传喷绘;各村自行制作包括乡规民约、用电安全、法律法规、和谐邻里等各类文化内容的喷绘、彩绘及墙体标语等,石棚村还将社会主义核心价值观的内容制作成铁艺牌竖立在村民活动广场内;微信公众号推送系列宣传推文,各微信群及时转发

相关内容。

创新载体。充分发挥道德讲堂的作用,镇村不定期开展道德讲堂活动,邀请市委党校专家讲解。如洞林寺村根据实际以开展家风为主题的道德讲堂,郭岗村开展以文明习俗为主题的道德讲堂。利用镇区群众广场的舞台,积极开展草根大舞台行动,根据不同的时期,举办不同的内容。如以镇实验小学管乐团为演出主体的汇报演出、以广场舞为主题的庆祝党的生日演出、以群众演员为主的夏季消暑演出等。充分发挥文化馆的作用,不断充实文化馆的各项设施,给群众提供更多学习的场所。

抓好落实。根据实际需要,镇职能

部门及时与上级进行沟通,积极做好协调筹备工作,鼓励更多群众参与其中。如在开展草根大舞台活动中,广发各类英雄帖,公示报名电话,安排专人负责接受群众的报名,经过多方遴选,有近80名群众演员、10余个节目参加了8月初举办的“夏季草根大舞台”演出活动,在现场观看演出的群众有300余人。镇职能部门、网格员、巡消防队、党员志愿者在现场为群众提供安全保障。通过一系列措施,该镇的文化活动呈现出多点开花的局面,为群众提供了丰富的文化生活内容。

记者 姚辉常

通讯员 柴伟瑞 巴凤敏

董庄村召开
高考优秀学生表彰会

本报讯 8月9日,广武镇董庄村召开了2018年高考优秀学生表彰、学业分享会。2018年高考,董庄村的黄天韵等6名同学考上了一本重点院校,董心雨等8名同学考上了本科院校。为鼓励同学们再创佳绩,村委会向他们发放了助学金。

会上,刘赛楠、黄天韵等同学分享了他们的学习经验,为陷于学习瓶颈或苦于没有好的学习方法的同学带来了希望。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 马林静 樊涛

荥阳200多辆公交统一安装
驾驶员服务监督卡

本报讯 近日,荥阳公交车驾驶员左上方多了一张由公交公司统一制作的服务监督卡,监督卡上有车长照片、工号和监督服务电话。这是荥阳市公交公司为了进一步提升公交行业监管水平和服务质量,树立城市公共交通行业良好社会形象的新举措。

荥阳公交公司对照公交车创文标准和要求,对荥阳市200多辆公交车进一步规范管理,经过前期的调研设计,在公交车上统一安装了驾驶员服务监督卡。该监督卡安装在公交车驾驶座左上方,上面公示有车长的照片、工号,在监督卡的下方,还清晰地用红字标注了监督服务电话,市民如发现驾驶员在行车中有不文明行为,可拨打电话进行投诉。同时,要求公交车长在上岗服务时,须将本人服务监督卡按规定插在卡座上,做到人、车、证相符。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 孟庆彬

荥阳开展“万步有约”健步走活动

本报讯 为了促进全国第三届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛荥阳区健走活动的顺利开展,8月8日上午,荥阳市卫生计生委在植物园开展了全国第三届“万步有约”职业人群健步走活动,荥阳市卫生计生委、住建局、审计局、工商质监局、教育局、园林中心、索河办、市人民医院、市二院、市中医院、市妇幼保健院、市防疫站等12个单位306人参与了此次活动。

虽然天气炎热,但是队员们热情高涨,在荥阳市卫生计生委副主任张晋、荆淑静的带领下,各单位健走队员顺利完成了今年“万步有约”第二次集体健步走活动。这次活动的开展,让各单位人员再一次认识了健身的重要性。同时我们也用实际行动向市民展示了全民健康生活方式,倡导人民群众更广泛地参加体育健身运动。

荥阳时报 王世端 通讯员 卢君正文/图



城关乡推进农村环境综合整治常态化

本报讯 “以前村里经常是污水横流、垃圾乱倒、杂草丛生,现在村庄干净整洁,水泥路也都通到各户,健身器材一应俱全,样样都不比城里差,看到这一天的变化我心里是说不出的高兴呀!”城关乡高袁寨村72岁的村民赵焕盈说起村里的变化感慨万千。

8月10日,高袁寨村组织了30人的清洁队伍,大家手拿扫帚、铁锹等保洁工具,不畏炎热,对大街小巷的卫生死角、排水沟、小广告、暴露垃圾、杂草等进行彻底清理,力争做到“全覆盖、无盲点、不留死角”。同时,动用大型机械对存量大、顽固性的堆积点进行大力度的整理,并安排垃圾车对清理出的垃圾及时处理。

目前的高袁寨村是城关乡农村人居环境整治的示范村。村中大街小巷都打扫得干净、整洁,家家门前规规矩矩的小绿化池内种着各色时令蔬菜。而高袁寨村环境的改善,

仅仅是城关乡清洁行动以来农村人居环境整治的一个缩影。

为进一步提升村容村貌和环境卫生水平,彻底清除废弃物及农村生活垃圾,近日,城关乡开展清洁家园行动,对各村垃圾进行集中清理,全力营造干净、整洁、文明农村人居环境。同时不断加大对环境整治的督查和考核工作力度,针对薄弱环节,加快整改提升,积极创新运作模式,确保国家卫生城复审工作取得实效。通过组织各村观摩的方式,让群众卫生意识强、环境底子好的村做好示范,带动后进村集中整治,争建美好家园,达到点上开花、面上结果、以点带面的效果。

此次清洁行动全乡共参与550人次,清除非垃圾集存点70余处,清理各类垃圾300余吨,农村环境面貌得到整体改善。目前,农村环境综合整治已成为城关乡工作常态。

记者 姚辉常 通讯员 孙红玉

■新闻1+1

高山镇积极开展
农村环境卫生综合整治行动

本报讯 8月6日,高山镇开展环境卫生综合整治行动,各村积极响应,齐心协力,快速投入到环境卫生整治之中。

多措并举进行宣传。全镇共张贴宣传标语800余条,书写固定标语120余条,悬挂横幅30余条,分别悬挂张贴于乡道沿线、村主要路口及人员集中的地方,并发放环境卫生宣传手册,在全镇形成宣传声势。

以点带面树立模范。组织各村负责人到环境卫生整治工作优秀的高山村、许村村、裴岗村参观学习,交流环境卫生整治工作经验,推动全镇卫生整治工作整体发展。

开展督查评比工作,对各村整治工作打分,并就扣分项进行说明,保证整治工作落到实处,做到有行动、有收获、有进步,不断提高高山镇整体环境水平。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 曲盼盼

荥阳地管所开展
志愿者全城清洁行动

本报讯 8月10日,荥阳市地方公路管理所组织志愿者服务人员开展全城清洁行动。荥阳地管所组织志愿者到龙湖小区、富强小区开展志愿服务活动,大家以饱满的热情迅速投入清洁行动中去。在分包社区,志愿服务队分成三个小组,有序高效地展开清洁,大家认真清扫路面、清除小广告和乱涂乱画、楼梯清扫等,不留任何死角。尽管不时有汗水滴落,但志愿者们脸上始终保持着笑容,感受着劳动和志愿服务带来的幸福感。

荥阳时报 王世端 通讯员 李晴雯

荥阳公路局提升公路管养水平

本报讯 为全面提升公路路况,维护良好的路容路貌,保障公路安全畅通,近日,荥阳市公路管理局强化公路养护管理,全力打造“畅、安、舒、美”的公路环境。

荥阳公路局加大日常养护力度,以路面完好为目标,做好日常小修和保养工作,及时修复公路病害,保持了干净整洁的路容路貌,做到路面病害早发现、早处置,确保病害处置效果,延长道路使用寿命。该局做好日常巡查,对发现的路面漏撒、堆积物及时处理,对破坏沿线设施、行道树行为及时制止、进行教育,增强群众爱路护路意识。抓好日常性和季节性小修保养,做好路面坑槽修补工作,保证行车安全。荥阳时报 王世端 通讯员 秦文利